

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – СВИЦОВ

ПРЕПИС!

До.....

Р Е Ш Е Н И Е

№ 1151

от заседание на Общинския съвет,
проведено на 31.08.2023 г., Прот. №76

ОТНОСНО: Предоставяне на временна финансова помощ на МИГ Свищов
Ценово

На основание 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА) и във връзка с предложение с Вх. №2081/29.08.2023 от д-р Генчо Генчев – Кмет на община Свищов, Общински съвет – Свищов,

Р Е Ш И:

ПРЕДОСТАВЯ на МИГ СВИЦОВ ЦЕНОВО временна финансова помощ за обезпечаване на дейността при изпълнение на СВОМР през програмен период 2023-2027 г. в размер на 100 000 лева (сто хиляди лева) по приходен параграф 72-01. Средствата да бъдат предоставяни след писмена заявка.

МОТИВИ: За обезпечаване на дейността при изпълнение на Стратегията за водено от общностите местно развитие (СВОМР) през програмен период 2023-2027 г. е необходима подкрепа от Община Свищов чрез предоставяне на оборотни средства на Местна инициативна група (МИГ) Свищов Ценово като временна възмездна финансова помощ в размер на 100 000 лв.

Местната инициативна група е юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване на общественополезна дейност, регистрирано като сдружение по Закона за юридическите лица с нестопанска цел (ЗЮЛНЦ), което представлява публично-частно партньорство с представители на широк кръг заинтересовани лица от територията на неговото действие. Юридическото лице съдържа в наименованието си обозначението „Местна инициативна група“ или съкратено „МИГ“, както и наименованието/ията на общината/ите на територията на действие на сдружението. Местната инициативна група има седалище и адрес на управление в селския район в рамките на територията, на която осъществява дейността си. Сдружението се учредява от възможно най-широк кръг от представители на различните заинтересовани страни от местната общност, идентифицирани в проучванията и анализите към стратегията за ВОМР, включително представители на уязвими групи и малцинства (когато е приложимо за територията на прилагането ѝ).

В обхвата на СВОМР се цели постигане на специфични цели за местно развитие, в т.ч. подобряване на условията на живот на териториите на местните общности; създаване на динамична жизнена среда и подобряване качеството на живот чрез развитие на хоризонтални и междусекторни партньорства и взаимодействие за инициативи от общ интерес, както и на практики и модели за добро управление и участие на заинтересованите страни в развитието на територията, като основа за териториално развитие; подкрепа за териториалната идентичност, маркетинг и марки на база на специфичния териториален потенциал и продукти от местен характер; повишаване на конкурентоспособността на местните икономики и възможности за създаване на местен бизнес, включително чрез диверсификация и подкрепа за алтернативни дейности; подкрепа за въвеждането на иновации; засилване на капацитета за научни изследвания и иновации и на въвеждането на модерни технологии чрез подкрепа за иновации в предприятията и насърчаване на прехода към кръгова икономика чрез подкрепа за инвестиции в предприятията с цел подобряване на ресурсната ефективност; насърчаване на устойчивата и качествена заетост и социално включване на уязвими и маргинализирани групи; съхраняване и опазване на околната среда и насърчаване на ресурсната ефективност, вкл. дейности за превенция и управление на риска и за използване потенциала на културното наследство; приобщаващо образование и образователна интеграция.

В заседанието участват 27 общински съветници.

Гласували “За” – 25, “Против” – няма и “Въздържали се” – 2.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС: .../п/ ...

/д-р Кристиян Кирилов/

Вярно при ОБС:

/Л. Миронова/